



学杂技找我们！ 男女不限有基础的可优先

《想学杂技？快找我们！》，7月17日，省杂技艺术剧院有限责任公司联合本报向社会招收培训40名杂技新苗的稿件发出后，引来不少家长咨询，想进一步了解杂技艺术。

省杂技艺术剧院有限责任公司董事长刘军科告诉记者，改制后，省杂正在积极探索市场之路，7月7日晚，多媒体杂技梦幻剧《芙蓉国里》在美丽的湘西岸完成了首演。完美的灯光、服饰、道效及多媒体的加入，为长沙市民及游客送上一台华丽的视觉盛

宴。5月6日—5月17日，应加拿大多伦多索尼剧院特别邀请，以董事长刘军科为团长的《芙蓉国里》演出团一行28人，在加拿大多伦多、滑铁卢、渥太华三个城市进行了5场演出，受到了热烈欢迎。

虽然国外演出不断，但是刘军科坚定地认为：“只有驻场演出，才有出路，有了自己的演出场地，才能积累人气、积累名气、聚集财气。”现在培养接班人的任务又摆在了刘军科的面前：“此次我们招收40名年龄7—16周岁的中小学及中学生，男女不限。”刘军科强调：“有一定基础而未在校的可破格招收。”有兴趣的学生和家长可以与招生老师进行交流。同时还欢迎全国优秀杂技、舞蹈、武术演员加盟。详情可登录华声娱乐(<http://ent.voc.com.cn>)查看，或咨询13677368407 潘老师；18670061501 彭老师。

■记者 吴岱霞
通讯员 续东

“好莱坞”太猛，逼走了暑期档的大片
这个暑假，站在影市天平的两端

大人冷 小孩热

暑期档向来是电影市场必争之地。犹记去年暑期档，《加勒比海盗4》、《变形金刚3》、《哈7(下)》三连发，似乎整个夏天都沉浸在看大片的兴奋中。转眼再看当下，不仅好莱坞大片踪迹难寻，七八月的隐性“国产片保护月”里，实际上也没太多国产大片，唯有《搜索》、《神探亨特张》、《听风者》几部。不过，大人没大片可看，孩子们倒是一如既往的欢乐，《冰川时代4》、《老雷斯的故事》、《我爱灰太狼》、《麦兜当当伴我心》等动画电影齐齐上映，让他们的暑假“嗨皮”得很。

冷，大人没大片可看

“小吴，最近有什么好片、大片看吗？”面对办公室同事几次三番的询问，身为电影线跑线记者的本人只能无语凝噎：一部影片都不说吧，显得跑线不用心不专业；可真要我说一两个名字推荐他们去看，又实在不愿意坑了同事这几十上百的电影票钱，何况这钱也到不了我的兜里。

类似的烦恼可不止是记者有，以往暑假里收钱收到手软的影院从业人员也是愁得很，“按照惯例，暑期档是最冲票房的时候，但是看今年这惨淡的排片，难！”

那么，纯粹身为普通观众的你呢？上半年开始的一个月至少一部大片的观影激情戛然而止，暑期档里看不到称心的大片，是不是有点不爽呢？

没错，这就是我们正在经历的隐性“国产片保护月”。据悉，上半年国内共有141部电影上映，总票房77亿元。其中，103部国产片中，单片过亿的仅有《大魔术师》、《LOVE》等5部。反观38部进口片里，就有10部单片过亿。数据一摆，国产片的惨烈状况一目了然。因此，有业内人士分析，正是因为“好莱坞”太过凶猛，才导致原本热闹无比的暑期档变成了隐性的“国产片保护月”，仅靠《画皮2》、《搜索》、《神探亨特张》以及8月上映的《听风者》等少数国产大片撑场面。

热，小孩多动画好玩

当然，上面说的多是针对成年观众的。这个暑假，不管大片有多“冷”，孩子们可是丝毫不受影响，七八月间的《麦兜当当伴我心》、《冰川时代4》等10余部先后上映的动画片绝对能让他们热起来。

麦兜、猪猪侠、小摩尔等等这些小观众熟悉的老面孔组成了动画片的第一集团——续集党，今年暑假，他们都会在各目的“续集”动画里出现，为小朋友带来新故事。

动画片第二集团则当属剧场版电影，这其中最受小朋友关注的莫过于《喜羊羊与灰太狼》系列的第一部真人版电影《我爱灰太狼》了，影片预计在8月10日上映。

不过，比起前两种类型，第三集团的进口动画片是最有可能大、小朋友通吃的，《冰川时代4》和《老雷斯的故事》就是这一集团的顶梁柱。

■记者 吴名慧 实习生 赵小娟 刘林萍

7月剩余新片上映时间

- (以影院上映时间为准)
- 《笔仙》7月17日
- 《热血街头》7月20日
- 《神探亨特张》7月20日
- 《宝马狂想曲》7月20日
- 《老雷斯的故事》7月27日
- 《街头之王》7月27日
- 《在劫难逃》7月27日
- 《冰川时代4》7月27日



万绿丛中一点红 《画皮2》高票房 是怎样做到的

上半年国产片一片惨淡，唯有《画皮2》是这万绿丛中一点红，上映4天拿下2.9亿元，打破多项国产片票房纪录，出品方华谊方面表示，截至7月15日，影片票房已突破6亿元。

不过，与票房一路飘红形成鲜明对比的是，《画皮2》的口实在不咋地，3D效果、故事情节、节奏拖沓通通都被观众诟病，让人不禁发问：“到底是什么魔力让这部魔幻大片的票房高歌猛进？”

对此，网友的调侃一语中的：“学习《画皮2》好榜样，忠于3D忠于档”。确实，千古一遇的好档期绝对是《画皮2》高票房的最大功臣。回首上半年，几乎每一部影市种子选手都要面临好莱坞大片的夹击，唯有踩着6月尾巴的《画皮2》压根没与“好莱坞”展开正面战，堪称做到了“敌进我退，敌退我进”的极致。至于3D，《画皮2》同样是“败于斯成于斯”。虽然影片拙劣的3D效果被观众笑称为“只是在2D上画了一层皮”，但比2D影片几乎高一倍的票价无疑进一步推高了票房。

■记者 吴名慧
实习生 赵小娟 刘林萍



林青霞邢李原 离了？

一代琼瑶女郎林青霞在18年前嫁给富商邢李原之后就深居简出，先后生下两个女儿，一心相夫教女。但这段外界看来相当幸福的婚姻在18日被传出早已出现裂痕。18日，有网络爆料称，林青霞早在前年就已离婚，且富商丈夫邢李原在外包养一名年轻的小三。知情人更透露，邢李原包养小三的原因，正是由于林青霞无法生出儿子。

大嘴巴：听说这事不是第一次了，所以，真离了，再感慨吧。



最炫奥运风

奥运将至，近日，女星景甜应景地拍摄了一组奥运风格的写真，或缠着散打绷带、或手持标枪、撑杆，运动气息呼之欲出。



冯德伦舒淇成了？

舒淇的感情世界似乎一直没有稳定过，18日，舒淇与旧爱冯德伦再次被传出旧情复燃，冯德伦更是趁着近日两人同游东京，大胆向女方提出求婚，舒淇不仅点头答应，还打算在事业上跟随冯德伦的脚步，改投冯德伦所在公司。

大嘴巴：听说男方有新片要上了，所以，真结了，再祝福吧。

■记者 黄煌 实习生 刘林萍

